

菏泽牡丹广场柿子树很受伤

本报呼吁市民联系广场管理人员文明采摘

本报菏泽9月9日讯(记者 张建丽) 大剧院广场是菏泽一道亮丽风景线,广场上种植了多种树木,夏日给人们阴凉,秋日带来果实,然而一些市民粗暴采摘果实,甚至把树枝整个扯断。近日有市民向本报反映,广场上的柿子树受伤颇为严重,有的甚至快死掉了,着实让人心疼。

9日上午10时许,记者来到大剧院广场东北角,正遇到一位大娘拿着长把的小锄头和网兜在树下徘徊着。她告诉记者:“不好摘,熟好的多被别人摘走了,

得仔细挑挑。”记者发现不少柿子树下,有市民采摘带掉的绿色叶子,还有的柿子树已没几个枝叶,干枯发黄濒临死亡。

广场上的绿化负责人郭旭东告诉记者,2009年买来了广场上的绿化树,柿子树大约有六七十棵。“每当柿子树硕果累累时,总有些市民为摘柿子爬上去直接弄断树枝,把柿子摘走,树枝扔一旁。”

记者了解到,由于广场地面的硬化等原因,这些柿子树比较缺水,长出新枝叶并不容易。而每

年市民的粗暴采摘行为更给柿树带来重创。郭旭东告诉记者,接手广场绿化的4年来,他制止了不少市民掰树枝。期间也有人态度恶劣,嫌他多管闲事,恶语相向甚至要动手的也有十多回。“树木上也曾挂着警示标语,可总是被人扔掉。加强巡查也不是解决问题的根本办法。”郭旭东很是发愁。

本报在此呼吁,请不要再粗暴采摘,尤其不要损坏树枝,放柿子树们一条活路。若要采摘,市民可联系广场管理人员有序文明进行。



看着被掰断的树枝,郭旭东非常心疼。本报记者 张建丽 摄

前八个月城区销量同比增长21%

多因素影响,年前菏泽或将迎来供需两旺的楼市状态



本报记者 陈晨

“金九银十”楼市旺季,记者了解到,今年菏泽市民的购房需求仍以刚需为主,而今年1-8月份稳步上涨的成交套数,楼盘高于上半年的开盘数量,以及近期推出的各项政策对市场情绪的影响,年前或将迎来供需两旺的楼市状态。

开发商:
楼市整体比去年好
十一、元旦开盘多

在一些开发商看来,今年菏泽楼市只能算一般,上半年少有的开盘数量从另一方面印证了这一点。而不可否认的是,很多开发商都认为,今年的菏泽楼市相比去年还是好过的多,央行连续降息、降准,加上三部委联合降低公积金贷款首付比例,大舆论环境的改善,为各类购房需求的释放将会起到推波助澜的作用。

“前8个月都没有开盘,但房价每月都在小幅上调。”华侨城销

售总监赵玉斌告诉记者,“今年年初比较难过,但从5月份至今楼盘销售恢复一个正常的趋势,我们的楼盘主打刚需型购房者,而他们的观望期有限,在发现房价短时间内不会回落,买房的一个迫切性会督促他们出手买房。”

记者了解到,虽然“金九银十”期间菏泽开盘的楼盘不多,但华侨城、中达御园、交通未来城等项目都有十一、元旦开盘的打算。

官方数据:
1-8月份城区成交量
比去年同期增21%

记者从菏泽市住建局了解到,今年1-8月份菏泽城区总成交套数近一万套,销量稳步上涨,比去年同期增长21%,均价为3700-3800元/平米,价格与去年同期基本持平。“不论是从总体销售来看,还是每月销售套数,都比去年同期要高,今年菏泽楼市的发展势头比较稳定,一直到今年年底可以说都比较乐观。”菏泽市住建局工作人员告诉记者。

根据菏泽市住建局数据统计,菏泽市民偏好于购买价格区间在3000-4000元/平米,面积区间在120-140平米的房子。在成交住宅价格区间统计

中,3000-4000元/平米占44.97%,是最大比例,其次是3000元/平米,以下为4000-5000元/平米,而在成交住宅面积区间统计中,120-140平米为33.21%,是最大比例,其次为90-120平米紧随其后,为31.93%。

从数据中可以看出,菏泽市民的购房需求仍以刚需为主,而今年1-8月份稳步上涨的成交套数,楼盘高于上半年的开盘数量,以及近期推出的各项政策对市场情绪的影响,年前或将迎来供需两旺的楼市状态。

寻找交通事故伤者家属启事

2015年9月7日凌晨1时许,在万福河北、戴庄杨店桥西50米发生一起红色无牌照摩托车与路中水泥墩相撞,造成驾驶员受伤的交通事故。

事故伤者(男,35岁左右,短发,体型中等,身高1.75米至

1.80米,事发时穿黑色蓝色牛仔裤,灰色鞋帮、黄绿色鞋底运动鞋)现在菏泽市立医院重症监护室救治。因该伤者现处于昏迷状态,病情危重,身上无任何身份证明,且无家属联系方式,为保障伤者救治和权

益,请伤者家属或朋友见启事后速到医院。

联系人:菏泽市立医院警务室:金警官 18853015572
菏泽市立医院保卫科:田同志 15550168611
菏泽市立医院
2015年9月8日

曹县检察院：“检察开放日”让各界代表大开眼界

本报曹县9月9日讯(记者 秦广英) 为深入推进规范司法行为专项整治工作,深化检务公开,9月9日,曹县检察院邀请该县县委政法委、县委宣传部、法院、公安局负责人、人大代表、政协委员、人民监督员、特约检察员、律师等各界代表参加了“检察开放日”活动。

此次活动旨在增进社会各界、人民群众对曹县检察工作的了解,就检察机关如何规范司法、深化检务公开、强化服务群众工作以及在大数据环境下如何利用信息技术增强政法各部门联动协作等听取各方意见和建议。

活动中,各界代表共同观看了该院法警队员擒敌拳操练以及“三项建设”专题汇报片,实地参观了检察服务大厅、执法满意度评价系统、远程综合指挥查询平台、远程视频接访系统、控申接访系统、侦查信息查询室、远程讯问室、涉案款物管理室、档案室、在线考试系统、绩效考核系统、检察室工作



应邀各界代表参观曹县检察院法警队员擒敌拳操练现场。

办公室、宣誓大厅、干警之家、检察文化墙、检察文苑、新媒体工作室、青联会等项创新亮点工作,并参加座谈会。

座谈会上,曹县院检察长刘绍军通报了今年以来检察工作基本情况,规范司法行为专项整治活动概况,提出下一步的努力方向,并认真听取与会人员的意见建议。参加活动的各界人士对曹县检察工作给予充分肯定。会后,该院案管部门邀请与会代表参加了案件质量评查。

遗失声明

菏泽正通汽贸有限公司保险兼业代理业务许可证(机构编码:37170068068982400,发证日期2014年2月24日),不慎丢失,声明挂失。

苹果将正式发布iPhone6S 联通用户可享全球首批预定

近日苹果公司发出的邀请函显示,北京时间9月10日凌晨1点,苹果将在美国旧金山比尔格拉汉姆公民大礼堂召开发布会,届时iPhone6s和iPhone6sPlus、Apple TV盒子、新款iPad Pro以及更多材质的Apple Watch都将一起登台亮相。虽然苹果官方尚未宣布iPhone6s的首发国家,但消息人士表示,今年中国将与美、英、德、法、日、澳等国家一起,作为本次新iPhone的全球首发国之一。

据记者了解,中国联通已于9月8日召开了iPhone6S全国工作部署会,对全国iPhone6S预约预售工作进行了全国部署,现在联通内部

上下已为iPhone 6S首发摩拳擦掌。按照往年新品发布惯例,联通将率先启动全渠道预约,届时联通的网上营业厅、手机营业厅、沃易购平台、自有营业厅和社会合作渠道都可以开始预订最新的iPhone6s和iPhone6sPlus。记者获悉,菏泽联通营业厅已经可以开始预订最新的苹果6S和苹果6S PLUS。

今年的“s”代iPhone升级力度可谓是史上幅度最大。除整合了最新的高端Force Touch触摸屏之外,苹果还配备了1200万像素后置摄像头500万像素前置摄像头,使用速度更快的A9处理器,RAM扩升至2GB,外壳颜色增加玫瑰金版本,

采用更坚固的新型铝合金后壳材料,电池容量升级并支持快速充电。多项大幅升级让iPhone6S显得诚意十足。

中国联通作为首个引入iPhone的内地运营商,和苹果的合作时间也最长。从iPhone3开始联通就是苹果的核心合作伙伴,3G时代双方曾通过强强联手获得了双赢,联通占据高端市场半壁江山,苹果也借此叩开了中国市场的大门。

记者从摩根士丹利和瑞银这两家知名金融机构发布的报告中看到,业界对iPhone6S一致看好,两家机构分别预测iPhone第三季度需求量为5300万部和5390万部。摩根

士丹利表示,在过去iPhone在中国的需求量一直在持续增长,中国目前已经正式超越美国成为iPhone最大的市场。现在中国至少有5.5亿以上的智能手机用户,如此巨大的蛋糕让苹果公司越来越重视中国市场,而进一步与中国联通的合作就是苹果中国市场的策略重点。

该人士还认为,伴随这次iPhone 6S的发布,中国联通一定会把握机会开展各种营销活动,并配合以大量优惠的资费套餐来吸引用户,增加自身竞争优势。

针对资费问题,记者咨询了联通市场部的相关人士,他表示目前

专门针对iPhone 6S的合约机优惠套餐已制定完成,但需等到iPhone6S正式发售后才能对外公布。可以确定的是联通将继续延续一贯的资费优惠政策,确保用户切身利益。

据了解,中国联通已经将更多的精力投入到发展4G之上,整体用户开始快速向4G转移,最新发售的iPhone6S和iPhone6Splus支持所有网络制式,可以完美搭配中国联通的沃4G网络,获得最佳使用体验。iPhone6S的发布也必将在国内掀起一波换机热潮,促使更多用户在换机后转入4G的怀抱。